


























































































































































































































ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ Um

-

Πρέπει Um ≤ Um, επιτρ.



Um 

A j U j  b li  i
i1



  b
j1

n



A j
j1

n



Στο έντυπο τύπου 2 

κατ’ εφαρμογήν του τύπου:

μεταφέρονται:

Οι ηιμές ηοσ U κάθε δομικού 

ζηοιτείοσ από ηα ένησπα ηύποσ 1

Το εμβαδο κάθε δομικού 

ζηοιτείοσ ζηο κέλσθος ηοσ κηιρίοσ

Το άθροιζμα ηων θερμογεθσρών 

(ζσνηελ. μεηαθοράς θερμόηηηας)  


